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ESTADO DO PARANÁ

ATA DA 19a REUNIÃO ORDINÁRIA DA QUARTA SESSÃOLEGISLATIVA DA CÂMARA
MUNICIPAL DE CORNÉLIO PROCÓPIO, ESTADO DO PARANÁ, REALIZADA EM 14 DE
JUNHO DE 2016.

ATA N". 30/2016

Ao décimo quarto dia do mês de junho do ano de dois mil e dezesseis, reuniram-se na Câmara
Municipal de Cornélio Procópio, Estado do Paraná, sob a Presidência da vereadora Angélica Carvalho
Olchaneski de Mello e secretariado pelo vereador Luiz Carlos Amâncio, presentes ainda os vereadores
a seguir elencados: Edimar Gomes Filho,Bruno Magalhães, Edson Ducci Ferreira, Élio José Janoni,
Fernando VanuchiPeppes, Márcia de Souza Soares, Rodrigo Marconcin e Vanildo Felipe
Sotero.Ausente o vereador Rafael Haddad Manfio por motivo justificado. Havendo quorum
regimental, a Presidência deu início à sessão com a apresentação da Ata n°. 29/2016 sendo a mesma
aprovada por unanimidade de votos, com dispensa de leitura pelo Plenário. Após lidos os expedientes
e não havendo horário das lideranças passou-se para o Pequeno Expediente que usaram a palavra os
vereadores: Fernando Vanuchi Peppes, Márcia de Souza Soares, Edson Ducci Ferreira, Luiz Carlos
Amâncio e Bruno Magalhães. No pequeno expediente, usaram da palavra os vereadores Edson Ducci
Ferreira e Angélica Carvalho Olchaneski de Mello. No Grande Expediente usaram da palavra os
vereadores Angélica de Carvalho Olchaneski de Mello, Luiz Carlos Amâncio e Rodrigo Marconcin. Na
Ordem do Dia constaram as seguintes matérias: PROJETO EM SEGUNDA VOTAÇÃO: Projeto
de Lei 068/2016 - Executivo Municipal que autoriza o Poder Executivo Municipal a contratar operações
de crédito com a Agência de Fomento do Paraná S.A. (RS1.200.000,00 - Pavimentação e iluminação Conjunto
Marta Dequech), aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa de terceira votação.
Projeto de Lei 025/2016 -Márcia de Souza Soares que dispõe sobre Projeto de Educação e Prevenção ao uso
de tabaco, álcool e tóxicos, incluindo uma aula mensal sobre os danos à saúde causado pelo uso do fumo, álcool e
tóxicos em todas as escolas do município, aprovado por unanimidade de votos em segunda votação com dispensa
de terceira votação. PROJETOS EM PRIMEIRA VOTAÇÃO: Projeto de Lei 026/2016 - Bruno
Magalhães que concede título de cidadão honorário ao Senhor Everaldo Queiroz de Lima (Yevé) pelos serviços
prestados ao município de Cornélio Procópio - PR, aprovado por unanimidade de votos em primeira votação.
MATÉRIA EM VOTAÇÀO ÚNICA: MOÇÀO DE APLAUSO: Protocolo 254/16 -Márcia de Souza Soares
que outorga moção de aplauso ao Sr. Marcelo Silva de Oliveira, aprovado por unanimidade de votos em votação
única. PEDIDOS DE INFORMAÇÃO: Protocolo 265/16 - Luiz Carlos Amâncio que solicita informações
sobre Lotes urbanizados, aprovado por unanimidade de votos. Protocolo 266/16 - Luiz Carlos Amâncio que
Solicita informações sobre PROCON em Cornélio Procópio, aprovado por unanimidade de votos em votação
única INDICAÇÕES: Protocolo 249/16 - Fernando Vanuchi Peppes que indica operação tapa buracos e
reparos com lama asfáltica nas diversas ruas do Conjunto Vitor Dantas. Protocolo 250/16 - Fernando Vanuchi
Peppes que indica operação tapa buracos na Rua dos Bandeirantes a partir da Av. São Paulo sentido XV de
Novembro. Protocolo 252/16 - Márcia de Souza Soares que indica operação tapa buracos por toda extensão
das ruas Pe. José Kentenich e Othon Di T. Bastos - Jd. dos Pioneiros. Protocolo 253/16 - Márcia de Souza
Soares que indica operação tapa buracos por toda extensão da Rua Eugenia D. de Toledo - ]d. dos Pioneiros.
Protocolo 255/16 - Edson Ducci Ferreira que indica operação tapa buracos na Rua Mana Angela C. Piracelli -
Jd. São Silvestre. Protocolo 257/16 - Fernando Vanuchi Peppes que indica rede de esgoto na Rua João Cândido
Ferreira até a Rua Francisco Lacerda Júnior. Protocolo 258/16 - Bruno Magalhães que indica recape asfáltico
em toda extensão das ruas Piauí e Alagoas.Protocolo 259/16 - Bruno Magalhães que Indica recape asfáltico em
toda extensão da Rua Antônio Augusto de Oliveira - Vila América. Protocolo 260/16 - Bruno Magalhães que
indica recape asfáltico em toda extensão da Rua Moisés Dias Martins - Centro. Protocolo 261/16 - Rodrigo
Marconcinque indica colocação de muro ao redor do CAIC e iluminação do pátio. Protocolo 262/16 - Rodrigo
Marconcin que indica colocação de semáforo no cruzamento da Santos Dumont e Francisco Morato - próximo â
INDUSEM. Protocolo 263/16 - Rodrigo Marconcin que indica iluminação da quadra de esporte Professor Atila
Silveira Brasil no Conjunto Fortunato Sibin. Protocolo 264/16 - Luiz Carlos Amâncio que indica manutenção
da iluminação da Av. Alipio Ferreira de Castro, no jardim Vitor Dantas. Todas as indicações foram enviadas ao
Executivo Municipal para serem tomadas as providências cabíveis, nos termos do artigo 130 do Regimento
Interno.Nada mais havendo a tratar, a Presidência encerrou a presente reunião da qual se lavrou esta Ata, que segue
aprovada e assinada, nesta oportunidade, e também nos moldes regimentais (artigo 147, § 3o do Regimento
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